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I- Les titulaires d’une licence :

Le score du candidat est calculé selon la formule suivante :
S=(((0,4*M + 0,35*R+BB)*Rd*H)/5

Avec:

- M est fonction de Mg, qui est la moyenne générale durant les 2 premicres années de la
formation de la licence:

% M=100 si Mg>15
% M=20(Mg-10) si 10<Mg<15
% M=0 si Mg<10

- BB représente la bonification du Bac
« BB= 25 si Moyenne de bac > 16
& BB=20 si 14 < Moyenne de bac < 16
& BB=15 si 12< Moyenne de bac < 14
& BB=5 si 11< Moyenne de bac < 12

& BB=0 si moyenne du bac < 11 ou session de contrdle
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- Rd représente une sanction pour le redoublement

& Rd=1 si Pas de redoublement et pas de retrait d’inscription durant toutes les années de
formation en licence.

& Rd=0,5 si Retrait d’inscription durant le cycle de formation pour les titulaires de licence.

& Rd=0 si Redoublement durant le cycle de formation pour les titulaires de licence.

- Hest en fonction de nombre d’année depuis I’obtention du dernier diplome
H =0 Si (2024 - année d’obtention du diplome ) > 5
H =1 Si (2024 - année d’obtention du diplome ) <5

I1- Les titulaires d’un diplome d’ingénieur :

Le score du candidat est calculé selon la formule suivante :
S=(((0,35*M + 0,2*R+BB+CN)*Rd)*H)/5

Avec:

- M est fonction de Mg, qui est la moyenne générale durant les 2 premicres années de la
formation d’ingénieurs :

& M=100 si Mg>15
& M=20(Mg-10) si 10<Mg<15
& M=0 si Mg<10
- BB représente la bonification du Bac
& BB= 25 si Moyenne de bac > 16
& BB=20 si 14 < Moyenne de bac < 16
& BB=15 si 12< Moyenne de bac < 14
& BB=5 si 11< Moyenne de bac < 12

& BB=0 si moyenne du bac < 11 ou session de controle

- Rd représente une sanction pour le redoublement
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# Rd=1 si Pas de redoublement et pas de retrait d’inscription durant toutes les années de
formation d’ingénieurs.

& Rd=0,5 si Redoublement durant le cycle de formation pour les titulaires de diplome
d’ingénieur.
- CN représente la bonification de voie d’acces a la formation d’ingénieurs

& CN= 25 pour les candidats ayant intégré la formation d’ingénieurs par voie de concours
nationaux

& CN=0 si autres

- Hest en fonction de nombre d’année depuis I’obtention du dernier diplome
H =0 Si (2024 - année d’obtention du diplome ) > 5
H=1 Si (2024 - année d’obtention du diplome ) <5

III- Les inscrits en 2éme année ingénieur a PENIM :
Le score du candidat est calculé selon la formule suivante :
S=((0,6 M + 0,25 R + CN)*Rd)/5

— M est fonction de Mg, qui est la moyenne générale de la premiére année de la formation
d’ingénieurs et de la moyenne du Bac (MB) :

M=100 si m = ((Mg+2 MB)/3)>15
M=20 x (m-10) si 10<m=((Mg+2MB)/3)<15
M=0 si Mg<10

— Reest lié aux rangs du candidat en 1 ¢re Année de la formation d’ingénieurs. Il est calculé
comme suit :

R=100-((1000*ra)/4) si ra <0,4
Ou ra est défini de la maniére suivante ; ra=(rang-1)/effectif

R=0sira>04
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CN représente un Bonus de 10 points attribué aux candidats ayant intégré la formation
d’ingénieurs par voie de concours national.

- Rd représente une sanction pour le redoublement

& Rd=1 si Pas de redoublement et pas de retrait d’inscription durant toutes les années de
formation d’ingénieurs.

& Rd=0,5 si Redoublement durant le cycle de formation pour les titulaires de diplome
d’ingénieur.

I'V- Les inscrits en 3¢me année ingénieur a PENIM :
Le score du candidat est calculé selon la formule suivante :

S=((0,35*M + 0,2*R+BB+CN)*Rd)/5
Avec:

- M est fonction de Mg, qui est la moyenne générale durant les 2 premicres années de la
formation d’ingénieurs :

& M=100 si Mg>15

& M=20(Mg-10) si 10<Mg<15

&% M=0 si Mg<10
- BB représente la bonification du Bac

& BB= 25 si Moyenne de bac > 16

& BB=20 si 14 < Moyenne de bac < 16

& BB=15 si 12< Moyenne de bac < 14

& BB=5 si 11< Moyenne de bac < 12

& BB=0 si moyenne du bac < 11 ou session de controle
- Rd représente une sanction pour le redoublement

& Rd=1 si Pas de redoublement et pas de retrait d’inscription durant toutes les années de
formation d’ingénieurs.
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& Rd=0,5 si Redoublement durant le cycle de formation pour les titulaires de diplome
d’ingénieur.
- CN représente la bonification de voie d’acces a la formation d’ingénieurs

& CN= 25 pour les candidats ayant intégré la formation d’ingénieurs par voie de concours
nationaux

& CN=0 si autres
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